

Los fusilamientos de Huesca

El diputado señor Rodríguez Piñero afirma que el delito de prevaricación existe con dos formas distintas

MADRID, 9.—Ayer mañana habló con algunos periodistas en el Congreso el diputado radical señor Rodríguez Piñero, que actuó como ponente en el expediente procesal instruido por la Comisión de Responsabilidades para depurar aquellas a que dió lugar el fusilamiento de Galán y García Hernández.

El señor Rodríguez Piñero dijo: —El delito de prevaricación existe con dos modalidades distintas: una, de forma procesal, y otra, de fondo. La de forma, aplicable al caso del capitán Galán, ya que fué juzgado en juicio sumarísimo, debilitando, por tanto, sus condiciones de defensa contra las prescripciones terminantes del Código de Justicia militar, que prohíbe encerrar en juicio sumarísimo al que fuera del alcance de sus perseguidores, se entregase voluntariamente. Galán estaba fuera del alcance de sus perseguidores, como lo prueba el hecho de que los oficiales que le acompañaban en Biscarrués, lugar de su entrega voluntaria, pudieron todos atravesar la frontera. El hecho de tardar cerca de nueve horas en llegar las fuerzas adictas al Gobierno encargadas de su conducción.

La de fondo, aplicable al capitán García Hernández, está aprobado en el sumario. García Hernández no llevaba mando efectivo en la columna rebelde, y por ese hecho fué designado parlamentario del capitán Galán ante el general Dolla; no cabe decir que como en la columna figuraba la compañía de ametralladoras cuyo mando legal le estaba atribuido en Jaca, dicho mando habría de continuar forzosamente en la columna rebelde. Las leyes penales son de interpretación restrictiva y no pueden extenderse más allá de lo que diga su letra, y ésta requiere que se lleve el mando efectivo en la columna rebelde, y en este caso únicamente se aplica la pena de muerte.

Probado que García Hernández carecía de ese mando, probada queda la injusticia del fallo dictado. ¿Quiénes son los culpables?

No voy a efectuar ahora, como ustedes comprenderán, una determinación categórica de quiénes son los culpables de la evidente prevaricación señalada. Sería inhumano y cruel. Sólo diré que en la determinación de los presuntos culpables se ha seguido un criterio algo ligero, caprichoso si se quiere, porque ni están todos los que son ni son todos los que están. Voy a exculpar a uno sobre quien se deja caer casi toda la culpa por falta de valor cívico para arrostrar la impopularidad que pueda significar decir que no es culpable.

Este a quien se exculpa es el general Berenguer. Lo digo a gritos de conciencia, sin importarme huecas impopularidades. El general Berenguer es plena y absolutamente inocente en el crimen de Huesca. Su actuación fué sencilla.

En Marbella

En busca de un bandido peligroso

MARBELLA, 9.—Se ha intensificado la vigilancia en los parajes de la sierra donde parece que se ha internado el bandido Francisco Flores Jiménez, sobrino del tristemente célebre Flores Arocha.

Se confía en que será capturado aquél en breve.

En el pueblo de Fuenfría Alta, un incendio causó grandes pérdidas, creyéndose que el siniestro lo causó Flores Jiménez.

La Guardia civil efectúa gestiones para esclarecer el hecho.

La Guardia civil descubrió cinco cartuchos de dinamita, varios trozos de hierro y un bidón de gasolina, que estaban enterrados en las proximidades del domicilio del conocido sindicalista José Gómez Alcalde, que fué detenido.

Se busca otro sindicalista que ha desaparecido.

Jurados Mixtos del Comercio en general y de la Alimentación

Las fiestas de estos días

Se advierte a los industriales dependientes de estos Jurados y público en general que permanecerán cerrados durante las tardes de los días 10, 11 y 15 del actual los establecimientos que comprende su jurisdicción.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y cumpliendo con lo acordado por estos organismos.

El presidente, Antonio Anadón Anoro.

Supo por el capitán general de Aragón suprema autoridad judicial, con órbita propia e independiente, según las taxativas disposiciones del Código de Justicia militar, que los capitanes Galán, García Hernández y Salinas iban a ser juzgados en juicio sumarísimo. Reunió al Consejo de ministros para conocer cuáles eran sus facultades y derechos. El auditor general del ministerio y el entonces ministro señor Rodríguez de Viguera opinaron que el Consejo debía permanecer al margen de toda actuación, porque sería invadir la esfera de la autoridad judicial privativa de Aragón, y citaban el caso del fogonero fusilado en Cádiz a pesar de las órdenes de indulto de Canalejas, porque el Gobierno militar lo consideró una invasión de sus prerrogativas, específicamente señaladas por el citado cuerpo legal.

Se celebró el Consejo de guerra, y la única noticia oficial que del mismo aparece es un telegrama del capitán general de Aragón, depositado a las seis de la tarde, en el que le da cuenta al general Berenguer de que a las nueve de la mañana se había reunido el Consejo sumarísimo y había dictado fallo condenando a muerte a los capitanes Galán y García Hernández, cuya sentencia le participaba había mandado «ejecutar a las dos de la tarde». O sea: que el telegrama está puesto «cuatro horas después de haber sido ejecutada la sentencia» por el inexorable capitán general de Aragón. Estos son los hechos sencillos.

De ello se quiere desprender culpabilidad para el general Berenguer. Yo no la he visto, y así lo sostuve. No pude hacerlo cristalizar en un voto particular, porque la incuria del designado ponente—sustituto por mi dimisión—ha tenido un año adormecido el sumario, sin que hayan servido mis reiteradas protestas en el pleno de la Comisión. Pero ahí queda. No tendrá la fuerza legal de un voto particular, pero tiene toda la autoridad moral que le presta el que haya sido yo vocal ponente en la citada Subcomisión. No puedo ni quiero extenderme en otras consideraciones. Juzgue la opinión a la vista de los hechos, y que ella, desde el santuario de su alma, dicte para todos y para cada uno su fallo moral inapelable. Yo a él me confío tranquilo. ¿Podrán todos decir lo mismo?

El señor Rubio está conforme con la tesis del señor Rodríguez Piñero

Durante la conversación del señor Rodríguez Piñero con los periodistas se hallaba presente el acusador privado designado por la viuda de García Hernández, quien se mostraba conforme con la tesis expuesta por el señor Piñero.

¡Vaya calor!

En Sevilla mueren atacadas de insolación varias personas

SEVILLA, 9.—La temperatura ha llegado hoy, según ha podido comprobarse en varios lugares, a 63 grados al sol.

A consecuencia de esta temperatura se han registrado cuatro muertes por insolación y otras por congestión.

Hubo, además, otros dos ataques por insolación cuyo estado es gravísimo.

Ingresaron en el Hospital y fallecieron minutos después por insolación Antonio Gutiérrez y Camilo Visa.

También ingresó Eduardo Comaró en estado gravísimo.

En la Casa de Socorro del Prado han ingresado, y fallecieron poco después, Antonio Rodríguez Mora y otro individuo que no ha sido identificado.

A primera hora el encargado de la Asociación Patronal de Carreros sufrió un desvanecimiento cuando se encontraba en la calle de Balmes dando un recado por teléfono.

También ingresó en la Casa de Socorro del Prado un obrero municipal de la sección de pavimentación.

Este se sintió enfermo cuando trabajaba en el matadero de cerdos.

El jefe de tren de la Compañía del Mediodía, don José Verdú Castilla, llegó anoche en el rápido y pidió inmediata asistencia facultativa del servicio sanitario de la estación por padecer una congestión a causa del calor.

Se le trasladó a la clínica, donde falleció poco después de ingresar.

El personal de la Compañía ha desfilado por la clínica para expresar su duelo.

Teléfono de EL PUEBLO
Administración: núm. 213

BARCELONA

Unos desconocidos prenden fuego en un kiosco de periódicos

BARCELONA, 9.—A las seis y media de ayer tarde en un kiosco de periódicos que está situado en la calle Cortes y Borrell, se presentaron tres desconocidos.

Parece que en el citado puesto se exhibía un periódico intitulado «Monarquía».

Uno de los desconocidos pidió un periódico y dió una moneda de cinco pesetas. Cuando el dueño entró en el interior para devolver el cambio, los desconocidos prendieron fuego a los periódicos y se dieron a la fuga.

A los gritos que dió el vendedor acudieron unos vecinos y con cubos de agua lograron sofocar el incendio, evitando así que el kiosco fuera pasto de las llamas.

Unas enfermas del Hospital de la Magdalena promueven un formidable alboroto

A las ocho de ayer noche las mujeres que se encuentran en tratamiento en el Hospital de la Magdalena, en San Andrés, promovieron un imponente alboroto, llegando a arrojar por las ventanas colchones, almohadas, sillas y otros cuantos objetos encontraban a mano.

Al intervenir algunas enfermeras para calmar los ánimos parece que fueron insultadas por las alborotadoras, hasta que fué preciso requerir el auxilio de la fuerza pública, presentándose a los pocos momentos una camioneta con guardias de asalto, cuya sola presencia bastó para que las protestatarias depusieran su actitud.

Estalla un petardo en una tienda de aparatos de radio

A las doce y cuarto de anoche estalló un petardo en una tienda de aparatos de radio sita en la Ronda de San Pablo, 62.

La explosión produjo la rotura de los cristales del establecimiento, sembrando gran alarma entre el vecindario.

Se dió aviso a la Jefatura de Policía personándose a los pocos momentos en el lugar del suceso algunos agentes de policía y guardias de asalto que dieron una batida por los alrededores sin resultado.

Parece que en dicho comercio se realizaban actualmente algunas obras.

Explosión de una bomba

Esta madrugada ha estallado una bomba en la tienda de aparatos de óptica y fotografía de don Joaquín Corróns, sita en la ronda de San Pablo, 62.

La explosión, además de causar extraordinaria alarma, ha producido la rotura de los cristales y la cornisa. También han quedado destruidas la mayor parte de los objetos expuestos en las vitrinas. No han ocurrido desgracias personales.

Se supone que se trata de un acto de sabotaje.

¿Quién es Colomo?

preguntaba el público madrileño el día de su debut.

FELIX COLOMO mereció en su última actuación en Madrid el calificativo de «grande». Le fué concedida la oreja antes de entrar a matar.

¿Era tanto como Belmonte?

¿Es más que Belmonte?

Vida de relación

Hoy celebra la fiesta de sus días la distinguida señora doña Lorenza Redruello, esposa del culto ayudante de Obras Públicas afecto a la Sección de Vías y Obras provinciales, don Eduardo Estrada, querido amigo nuestro.

A las muchas felicitaciones que con tal motivo recibirá la señora de Estrada, unimos la nuestra tan cordial como entusiasta.

De Barcelona y con objeto de pasar las fiestas en Huesca, llegó el simpático y distinguido joven oscense don Mariano Mayor Campaña. Bien venido.

Nuestro entrañable amigo don Lorenzo Bescoés, digno concejal de este Ayuntamiento, recibirá hoy el parabién de las muchísimas amistades con que cuenta en Huesca, con motivo de su onomástica. Nosotros le felicitamos también con el mayor afecto.

Las sesiones parlamentarias

Ha fracasado la fórmula de arreglo del señor Feced para la rápida aprobación del proyecto de Arrendamientos Rústicos

Los agrarios anuncian la presentación de 250 enmiendas a los artículos séptimo y octavo.—La Comisión niega que el señor Azaña diera su conformidad al pacto con los agrarios.—Continúa la discusión del proyecto de Incompatibilidades

Se aplaza la aprobación del acta

MADRID, 9.—A las cuatro de la tarde abre la sesión el señor Besteiro. En esaños y tribunas la desanimación es casi absoluta.

El señor Casanueva pide que se aplaze la aprobación del acta por no haber número de diputados en el salón. Así se hace.

El señor Guerra del Río: ¿Que ya no hay pastel?

El señor Madariaga: Si se refiere a la fórmula de arreglo para el proyecto de Arrendamientos, he de contestar que no hubo nunca tal fórmula.

El proyecto de ley de Arrendamientos Rústicos

Continúa la discusión del proyecto de ley de Arrendamientos Rústicos. Sigue el debate sobre el artículo séptimo.

El señor Martínez Gil defiende un voto particular al dictamen de la Comisión, a la que pertenece.

El señor Guerra del Río pregunta si se ha desechado ya la fórmula de arreglo.

El señor Feced, autor de la proposición llamada fórmula de arreglo, la retira.

El señor Castrillo pide permiso a la presidencia para presentar nuevas enmiendas al artículo sexto.

El presidente de la Cámara dice que no es posible porque entorpecería el debate.

El señor Casanueva explica lo ocurrido en el seno de la Comisión. Dice que los agrarios se habían opuesto a que prosperasen tres puntos esenciales del dictamen, pero ante la actitud del señor Azaña de aceptar algo de lo que los agrarios proponían, éstos acordaron retirar sus enmiendas para llegar a un arreglo. Pero todo ha fracasado con el triunfo del señor Martínez Gil que ha luchado contra los demás miembros de la Comisión. En adelante, anuncia, no ocurrirá esto.

Después de fracasada la fórmula de arreglo

La minoría agraria anuncia que intensificará la obstrucción, presentando 250 enmiendas

No es cierto que el Gobierno aceptara la fórmula del señor Feced

MADRID, 9.—Desde las diez y media de la mañana hasta las dos de la tarde ha estado reunida la minoría agraria. Se ha dado cuenta por los miembros de la misma que forman parte de la Comisión de Agricultura, de que la fórmula de arreglo para la inmediata aprobación del proyecto de ley de Arrendamientos había fracasado.

En vista de ello la minoría ha acordado mantener e intensificar su obstrucción al proyecto.

Al terminar la reunión don Abilio Calderón ha dicho a los periodistas que la minoría agraria había acordado presentar cincuenta enmiendas al artículo séptimo y doscientas al artículo octavo.

No es posible que nos expliquemos este fracaso después de haber llegado a un acuerdo con el señor Azaña.

El diputado socialista don Lucio Martínez, a quien han informado los periodistas de lo dicho por el señor Calderón, ha manifestado que era falso que el Gobierno aceptara la fórmula de que se habla. El Consejo de ministros se limitó a escuchar al señor Feced, a quien dejó en libertad para que obrase por su cuenta.

Las luchas políticas en Navarra

Una colisión entre jaimistas y republicanos

PAMPLONA, 9.—Al regreso de un mitin tradicionalista en Leiza, los jóvenes jaimistas de Villadada entraron en el pueblo dando muerte a la República. Un joven republicano llamado Victoria Labora, contestó con gritos contrarios, y fué agredido por los jaimistas, que le produjeron una herida de arma blanca leve.

Los autores de la agresión fueron puestos a disposición del Juzgado.

Se llaman Esteban Muñoz, Simón

Contra la dictadura

Se cree que el sustituto de Machado será el actual embajador de Cuba en España

LA HABANA, 9.—A pesar de los deseos reiteradamente manifestados por los partidos políticos de que debía resignar sus poderes presidenciales, el señor Machado ha dicho nuevamente esta tarde que tiene la intención de permanecer por ahora en el Poder.

El presidente ha añadido: «Soy y continuaré siendo presidente de Cuba en plenitud de todas mis prerrogativas constitucionales, de las que no puedo ceder la más mínima parte sin traicionar la confianza depositada en mí por el pueblo cubano».

En Prusia

La Policía auxiliar de Prusia quedará disuelta

BERLIN, 9.—Por orden del presidente del Consejo de Prusia, señor Goering, la Policía auxiliar quedará disuelta a partir del día 15 del corriente.

Andrés Caveró Casayús

Ex ayudante de los Dispensarios de la Lucha Antivenérea de Barcelona.—Medicina general—Piel—Secretas.—Se admiten iguales.

Consulta: de 11 a 1 y de 7 a 9

Ramiro el Monje, 23-2.º HUESCA

Laurrea, Félix Arbeloa y Aurelio Arbeloa. Después de prestar declaración, pasaron a la cárcel.

En vista del estado de ánimo del público contra los provocadores, se requirió la presencia de las fuerzas de Asalto, que impidieron un día de luto con su actuación. Se comenta la repetición frecuente de estos hechos, habiéndose lanzado la idea de que las autoridades actúen energicamente para evitar la guerra civil en Navarra.

Teatro Odeón Empresa SAGE
Teléfono n.º 2

LA CATEDRAL DE LAS VARIEDADES

FIESTAS DE SAN LORENZO
Hoy jueves, 10 de Agosto Alas 10,45 de la noche

DEBUT de los espectáculos arrevistados

RAY BEL

Pepita Márquez, Mercedes Vargas,
vedette coreográfica, bailarina de fama mundial.

RAY BEL y PARTENER
(PAREJA DE BAILE)

Leonor Moren, Pilar Cortesana,
gentil bailarina y vedette moderna. formidable canzonetista.

MINUTO,
parodista y musical.

Sección financiera

Cambio del 9 Agosto de 1933

Interior 4 por 100	67'75
Amortble. 5 por 100 em. 1900	93'20
» 5 por 100 » 1917	90'00
» 5 por 100 » 1926	00'00
» 5 por 100 » 1927	
sin impuestos	99'10
Amortble. 5 por 100 em. 1927	
con impuestos	87'85
Amortble. 3 por 100 em. 1928	72'00
» 4 por 100 » 1928	00'00
» 4'50 por 100 » 1928	00'00
» 5 por 100 » 1929	00'00
Deuda Ferro. 4.50 por 100	00'00
» 5 por 100	97'00
Crédito B. Hipotecario 4 por 100	00'00
» 5 por 100	91'25
» 6 por 100	100'00
Acciones Banco de España	539'00
» Minas del Rif	000'00
» Chades	000'00
» Petrolillos	00'00
» Campsa	115'00
» F. C. Norte de España	189'00
» F. C. M.-Z.-A.	187'00
» Ordinarias Azucarera	000'00
» Explosivos	622'00
Felgueras	000'00
Bonos oro	204'50
Tesoro 5 y medio por 100	102'40
Tabacos	191'50
Telefónicas Preferentes	000'00
Telefónicas Ordinarias	000'00
Eléctricas Reunidas Alicante 1.ª	000'00

MONEDA EXTRANJERA

Francos	46'80
Libras	39'60
Dólares	8'82
Suizos	231'40
Belgas	166'75
Liras	62'90
Reichsmark	2'84

(Servicio facilitado por el Banco Español de Crédito.)

Los mejores cafés casa

Olimpia

Hoy, 10 (SAN LORENZO) A las 10'30 de la noche

ACONTECIMIENTO ARTISTICO
DEBUT del gran ESPECTACULO

Rasamor

3 ve-Goyita, supervedette.
de-Lady and Jauri, vedettes del Empire de Londres.
n tes Nanin, el rey de la risa, vedette hombre-parodista.

Orquesta Americana Jardit
(y otros números que completan el espectáculo)

BOXEO Plaza de Toros DE HUESCA

10 Agosto, a las 10,45 de la noche

5 emocionantes combates 5

Rancho contra Lafarga

Martín (campeón de Aragón) contra Martínez de Alagón
Miró (campeón de Aragón) contra Boch
Martín Oroz (campeón de España) contra Ramón Mir (de Huesca)

V el match sensacional y emocionante

Ignacio Ara contra Ceccarelli

Campeón indiscutible Formidable boxeador vencedor de Orgullo de Aragón Gastañaga y dos veces de Luis Logán

Una velada formidable y un 10 rounds Ara-Ceccarelli que marcarán época en la vida deportiva

Encargos y venta de localidades en la taquilla del Parque del Deporte

Parque del Deporte

¿Por qué es el preferido? Porque es el lugar más sano, agradable y delicioso para verano. La magnífica piscina de 770.000 litros de agua transparente, depurada por los medios más modernos, es la tercera en España que cuenta con estación depuradora, renovación constante de agua y entrada diaria de 110.000 litros, aprobada por este Gobierno civil, cuyos informes favorables del señor arquitecto e inspector de Sanidad, miembros de la Junta consultiva e inspectora de Teatros y Espectáculos públicos de la provincia, dotada también con servicios de médico y practicante, baños, etcétera, conceden a usted las mayores garantías sanitarias y de seguridad, abierta desde las seis de la mañana a las doce de la noche. De once a doce y media de la mañana, reservado para señoritas. Todos los días de siete y media a nueve y media, gran BAILE VERMOUT; a las diez y media, función de ciue.

Entrada única, veinticinco céntimos. Esmerado servicio de ambigü.

Los Previsores del Porvenir

Asociación Mutua de Ahorro para pensiones vitalicias

Asociados inscritos hasta la fecha 458.500
Asociados que cobran pensión 86.510

En este año se reparten entre los pensionistas dieciséis millones ciento treinta mil seiscientos sesenta pesetas.

En Octubre de este año se llegará al reparto de los cien millones de pesetas.

Fíjese usted bien en la elocuencia de estas cifras:

Desde el año 1924 se han pagado a los pensionistas más de ochenta y siete millones de pesetas; en el mismo año existía un capital de cien millones de pesetas; hoy se eleva el capital a más de ciento cincuenta y cuatro millones, con lo cual queda demostrado que en vez de disminuir el capital con el pago de pensiones, aumenta éste constantemente.

¿Por qué no se inscribe usted en Los Previsores del Porvenir, o inscribe a las personas de su familia?

Para más detalles e inscripciones dirijase usted al representante en Huesca, León Rupérez Peñalba, en las oficinas del

Banco Popular de los Previsores del Porvenir
Berengner, 2 HUESCA

Cabrero

Tueste diario de las mejores calidades por el procedimiento patentado ZIMA. Pruébelo y será cliente asiduo

Caso García Hernández 103 Teléfono 251

Matadero público

Relación de las reses sacrificadas en el día de ayer.

Carneros, 40 kilos, 507'500.
Corderos, 41, kilos, 4129'00
Ternascos, 93, kilos, 500'500.
Terneras, 5, kilos, 514'000.
Vacas, 0, kilos, 000'000.
Total, reses, 179, kilos, 1.934'900.

Autógena Pardina

La única que suelda con precisión y resistencia máxima ejes, engranes, bloques, carters, bicicletas, escopetas y arados de todas clases

San Jorge, 6 HUESCA

La pareja ideal: Vea usted a Gitanillo de Triana y Félix Colomo, en Huesca el día 11. Lo más grande. Más que....lo que más.

Neveras PIRINEO La mejor marca

Se construyen en todos los tamaños

Consultar precios que se remitirán sin compromiso

UN VERANO DELICIOSO

Con una nevera PIRINEO pasará Ud. un verano delicioso. En los meses de rigurosa temperatura, cuando el calor insoportable quita todo apetito, ¡qué placer tener siempre a mano agua fresquísima, fruta poco menos que helada y doblemente deliciosa, tomates muy fríos, legumbres tiernísimas para riquísimas ensaladas!

Talleres Castellar
Avenida de la República, 57 BINEFAR

Teatro Olimpia **Báscula**

Día 10 (S. Lorenzo) A las 10'30

Acontecimiento artístico

Debut de los Espectáculos **RASAMOR**

GOYITA - NANIN - ISA NOARBE - XITA RUTLAND - BALLET ALEX - LADY and JAURI - INO - LINA y MANOLI

Orquesta Americana Jardit

Seminueva, de 500 kilos de fuerza, y un mostrador de madera de cinco metros.

Se venden en buenas condiciones. Informarán en la Administración de este periódico.

"Editorial Popular S. A.,—Huesca.

CONCURSO

Se saca a concurso el suministro de gravas, gravillas y arcas para las obras del nuevo Hospital provincial, debiendo ajustarse las proposiciones a las siguientes condiciones:

- Estos materiales se ajustarán a lo que para los mismos determina el pliego de condiciones generales del proyecto.
- Comprende este suministro las gravas, arenas y gravillas seleccionadas debidamente, y el suministro en bruto o sin seleccionar.
- El importe de este anuncio será de cuenta del adjudicatario.

Las proposiciones por escrito se presentarán en el almacén de Materiales de Construcción, sito en la calle de Alcoraz, n.º 5, hasta las seis de la tarde del día 12 del corriente mes.

EL PUEBLO es el diario mejor informado de política hidráulica y problemas agrarios.

Inspectores regionales de Trabajo, llevando a toda la provincia la representación y la actuación del Ministerio.

La responsabilidad y la iniciativa con que habían de desenvolver su labor, la representación que ostentaban y que habían de hacer respetar, y la intensa actividad y energía que necesitaban para su actuación, obligaban a que se les proporcionase amplia independencia económica, a base de remuneración suficiente. En este sentido se establecía la siguiente escala de sueldos:

Primera clase	18.000 pesetas anuales.
Segunda idem	15.000 — —
Tercera idem	12.000 — —

Tipos de sueldo que, dentro de la mezquindad de las retribuciones oficiales de España, parecían aproximados a la función que se les asignaba.

Las plantillas determinadas por el número de funcionarios que se consideraban indispensables para realizar su misión, eran las siguientes:

Primera clase	5
Segunda idem	20
Tercera idem	35
Total	60

Por otra parte, las dificultades de su labor exigían una selección cuidadosa a la vez que un elevado estímulo; a ello obedecía el sistema de ascensos y provisión de vacantes, que se establecía sobre las siguientes bases:

LEGISLACION OBRERA 12

La obra del Gobierno republicano-socialista

dad compacta y armónica. Diversos motivos fueron causa de que se desglosara una cosa de otra, siendo acaso el más importante el de activar la reorganización de servicios para que éstos no se paralizaran ni siquiera se disminuyera su eficacia o ritmo de actividad al dejarlos pendientes de una lejana discusión y aprobación. El proyecto fué retirado de la Comisión parlamentaria que había de dictaminarlo; el primer aspecto, al cual respondían como hemos dicho los capítulos 1.º, 2.º, 3.º, 4.º, 5.º y 8.º, fué dado por Decreto con fecha 3 de Noviembre; y los capítulos 6.º y 7.º y disposiciones adicionales 1.ª y 6.ª, fueron presentados nuevamente al Parlamento, en donde, después de una discusión laboriosa y apasionada, se aprobaron con algunas modificaciones y se promulgaron en 13 de Mayo de 1932 con el carácter de Ley de creación de las Delegaciones provinciales de Trabajo.

Hécho en la primera parte el extracto del Decreto de 3 de Noviembre, nos queda por hacer ahora el de la parte desglosada del proyecto principal, para dar a conocer íntegro el propósito y pensamiento que ha presidido a la reforma.

Cuerpos y Delegaciones de Trabajo según el proyecto de 6 de Octubre de 1931

Para dar vida a toda la organización ministerial, era condición indispensable contar con personal capacitado y suficiente. El Cuerpo técnico-administrativo del Ministerio se había formado—como se ha dicho ya en el bosquejo histórico—con los auxiliares del extinguido ministerio de Abastecimientos y los expertos procedentes del Instituto de Reformas Sociales. Eran, por consiguiente, elementos heterogéneos. El programa a desarrollar requería un grupo escogido de hombres de acción, secundado por otro grupo de hombres, también especializados, de estudio y trabajo burocrático. Para conseguirlo, se declaraba a extinguir el antiguo Cuerpo técnico-administrativo del Ministerio, respetando la situación actual y los derechos de sus individuos; y en su lugar se creaban dos Cuerpos con funciones, retribución y plantilla distinta: uno, de Delegados de Trabajo, debidamente capacitados para dirigir, resolver y actuar en la forma que exija la situación y los problemas; otro, de Secretarios, para registrar hechos, documentar a los Delegados y tramitar sus resoluciones. A éstos había de unirse el Cuerpo de Inspectores de Trabajo, adaptado a la nueva orientación.

Según el proyecto el Cuerpo de Delegados era un Cuerpo de Jefes y además de altos Jefes, su misión era la de desenvolver la política social del Gobierno en las dependencias centrales y en las Delegaciones provinciales, en Madrid habían de hacer marchar los servicios de cada especialidad, en las provincias habían de substituir a los gobernadores civiles para todas las resoluciones y servicios sociales, y a los antiguos

Inspectores regionales de Trabajo, llevando a toda la provincia la representación y la actuación del Ministerio.

La responsabilidad y la iniciativa con que habían de desenvolver su labor, la representación que ostentaban y que habían de hacer respetar, y la intensa actividad y energía que necesitaban para su actuación, obligaban a que se les proporcionase amplia independencia económica, a base de remuneración suficiente. En este sentido se establecía la siguiente escala de sueldos:

Primera clase	18.000 pesetas anuales.
Segunda idem	15.000 — —
Tercera idem	12.000 — —

Tipos de sueldo que, dentro de la mezquindad de las retribuciones oficiales de España, parecían aproximados a la función que se les asignaba.

Las plantillas determinadas por el número de funcionarios que se consideraban indispensables para realizar su misión, eran las siguientes:

Primera clase	5
Segunda idem	20
Tercera idem	35
Total	60

Por otra parte, las dificultades de su labor exigían una selección cuidadosa a la vez que un elevado estímulo; a ello obedecía el sistema de ascensos y provisión de vacantes, que se establecía sobre las siguientes bases:

Bebed Anis de la Asturiana

ES EL MEJOR



Gran Fábrica de Baúles, Mundos y Maletas

Se hacen toda clase de reparaciones.-Especialidad en Maletas para automoviles

BAULES VIENESES Y CAJAS de MUESTRAS

TOMAS MARTIN MARCOS

Tienda: Coso de Galán, 58

Talleres: Ramiro el Monje, 22



HUESCA

Editorial Popular, S. A. - "EL PUEBLO"

Esta nueva Imprenta, dotada de los más modernos elementos, realiza toda clase de trabajos tipográficos. Tarjetas de visita; Impresos de todas clases; Recordatorios; Memorándums; Talonarios, etc.- Para encargos dirigirse a la Administración, Coso G. Hernández, 45.

Casa SANTAMARIA
Coso Galán, 20 Telf. 78

Escabeche de Bonito en Barril, Superior a . . . 6 pesetas kilo
Jamón seco del país, lo mejor a 14 id id
Tocino de Jamón, a 4, 4,50, 8 y 10 id id
Pescados frescos, recibidos directamente de los puertos
Fábrica de Hielo - Cámara Frigorífica

Fábrica de SOMMIERS metálicos

Señora: Compre sus Sommiers en la fábrica y se economizará dinero

**Higiénicos
Interminables
Comodidad**

Sommiers para "CAMA TURCA" fabricados con patas plegables

IMPORTANTISIMO: Arreglos de toda clase de sommiers en el día

Talleres mecánicos de Cerrajería

DESIDERIO BAGE

Fábrica y talleres: Padre Huesca, 11

HUESCA

Fábrica de sellos de caucho

J. SAN AGUSTIN

Manufactura de toda clase de grabados. Placas grabadas químicamente, precintos de todas clases, foliadores, imprentillas, sellos caucho elástico, almohadillas y tintas para sellar. Los pedidos de sellos de caucho son servidos a las veinticuatro horas. Pidan precios y catálogo.

Plaza de la Universidad, 8 Teléfono 45

HUESCA

INDISCUTIBLE

EL TRATAMIENTO MODERNO MÁS RÁPIDO Y EFICAZ

PECTO-GRIETINE

CONTRA LAS
GRIETAS DE LOS PECHOS
Y AFECIONES DE LA PIEL, QUEMADURAS,
HERIDAS INFECTADAS, SABAÑONES ULCERADOS,
VARICES, ETC.

RECHACE TODO PRODUCTO ANALOGO DE VENTA EN LAS FARMACIAS

TONIFIQUESE

con el poderoso tónico reconstituyente

METARRHENAL

para todos los casos de anemia, debilidad general, convalecencia, malas menstruaciones, inapetencia, depresiones, etc.

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

Visitantes, Turistas ¡ATENCIÓN!

Al visitar Huesca, no olvidéis hacer el itinerario calle **SAN JORGE-PLAZA MESNADEROS** (Barrio Nuevo), porque en él encontraréis la **EBANISTERIA**

Fidel Vallés

donde se surten todos los artículos de **NOVIOS** de buen gusto, de todo lo necesario para construir su finido

Esta CASA tiene **SECCIONES de EMBALADORES y BARNIZADORES a DOMICILIO**

FÁBRICA DE MARCOS PARA FOTOGRAFÍAS

Grandes depósitos de muebles

JUNCO

MIMBRE

MÉDULA

RESTAURANT BAR FLOR - BAR OSCENSE

SERVICIO ESPECIAL PARA BODAS Y BANQUETES

LEANDRO LORENZ

Porches Vega Armijo Teléfono 199-X HUESCA

Muebles-Bazar Lasaosá-Ferretería

LA CASA IMPRESCINDIBLE DE TODO BUEN COMPRADOR

Grandes Almacenes de Muebles Muebles de lujo Muebles económicos

Grandioso surtido en Camas Doradas y Niqueladas - Juegos completos de Dormitorios y Comedores al alcance de todos.-En todos los gustos.-En todos los precios.-FERRETERIA EN GENERAL.-Utiles y Herramientas.-Herrajes para obras, Clavazón, etc., etc.-BATERIA DE COCINA, LOZA Y CRISTAL. ARTICULOS PARA REGALO.-HULES.-PLUMEROS.-Secciones de artículo de Viaje.-Material eléctrico.-Aparatos de luz. Planchas.-Hornillos, etcétera. Sección de ARTICULOS DE CAZA Y ARMERIA.-Escopetas «Sarasqueta» y de las mejores marcas.-Gran surtido en Cartuchera y demás accesorios de caza.-PRECIOS SIN COMPETENCIA.

Coso G. Hernández, 9-11. **BAZAR LASAOSA** Teléfono 188 HUESCA Artigas, 10

LA ARGENTINA

MUEBLES

Visite nuestra EXPOSICION y en ella encontrará el regalo práctico por muy poco dinero

Facilitamos presupuestos para Colegios, Hoteles, Comunidades, Casinos Oficinas, etc. etc.

Batería de cocina - Vajilla - Cristalería
Especialidad en artículos para regalos

PRECIOS INCOMPETIBLES

La Argentina

Agustin Delplán Almacén de maderas ALERRE (Huesca)

Tarjetas de visita, Sobres, Cartas, Memorandums, etc, se entregan en el día en los nuevos talleres de Artes Gráficas de

Editorial Popular S. A.

Barómetro a 0.º y nivel del mar, 759,0; Humedad relativa, 45 por 100. Velocidad en 24 horas, 1499 kilómetros. Estado del cielo, despejado. Temperatura máxima a la sombra, 36,2. Id. mínima id., 19,8. Idem en tierra, 19,8. Oscilación termométrica, 16,4.



Esta noche, en la Plaza de Toros

Faltan ya muy pocas horas para que la velada de boxeo se celebre.

Se observa cierta efervescencia en la gente.

Anteanoche vino Ignacio Ara, y, dándose cuenta de que éste estaba aquí ya, el público se apresuró a retirarse.

Recordamos al público que no se apure por lo de las sillas.

La Plaza de Toros abrirá sus puertas a las diez de la noche.

Para comodidad del respetable público el despacho de localidades se hará en el Lion D'Or, desde las diez de la mañana, y en la Plaza de Toros después de la corrida.

La colocación de sillas estará garantizada por un esmerado y completo servicio de vigilancia y de acomodadores.

La velada dará comienzo a las once menos cuarto.

El día 11, en la piscina, se celebrará el I Concurso de natación para locales.

Hay entusiasmo grande. Muchos inscritos.

Y según referencias, muchas hazañas a cargo de los participantes. En perspectiva al menos.

Se habla de que el día 15 una selección de Cataluña jugará en Villa Isabel con el Huesca.

Y lo mejor—que esa selección lleva elementos como Píera, Samitier, Sastre, Cabo, Cros, Martí, Parera, Portas y otros. ¡Pa qué!

Se acercan ya los días de fútbol. El sábado y domingo, el Burdeos medirá sus fuerzas con el Huesca.

Se habla de una novillada para el domingo.

Somos pocos y encima eso... X.

4.º Martín Oroz-Ramón Mir, welters, 10 rounds.

5.º Ignacio Ara-Domenico Ceccarelli, medios, 10 rounds.

Recordamos al público que no se apure por lo de las sillas.

La Plaza de Toros abrirá sus puertas a las diez de la noche.

Para comodidad del respetable público el despacho de localidades se hará en el Lion D'Or, desde las diez de la mañana, y en la Plaza de Toros después de la corrida.

La colocación de sillas estará garantizada por un esmerado y completo servicio de vigilancia y de acomodadores.

La velada dará comienzo a las once menos cuarto.

El día 11, en la piscina, se celebrará el I Concurso de natación para locales.

Hay entusiasmo grande. Muchos inscritos.

Y según referencias, muchas hazañas a cargo de los participantes. En perspectiva al menos.

Se habla de que el día 15 una selección de Cataluña jugará en Villa Isabel con el Huesca.

Y lo mejor—que esa selección lleva elementos como Píera, Samitier, Sastre, Cabo, Cros, Martí, Parera, Portas y otros. ¡Pa qué!

Se acercan ya los días de fútbol. El sábado y domingo, el Burdeos medirá sus fuerzas con el Huesca.

Se habla de una novillada para el domingo.

Somos pocos y encima eso... X.

COMENTO

¡Cangrejos!

Para registrar los oscenses acontecimientos, más que para otra cosa, se hizo este pobre COMENTO nuestro, carente de gracia, sin nada que admirar.

Aquí, en esta sección, se ha de hablar ahora de Colomo, del gran Colomo, del archicomensurable Colomo, que por lo que hemos leído en la norteamericana propaganda que se le hace, sigue siendo Colomo. Que debe ser mucho.

Se ha dicho de él que se acuesta a las ocho, que lleva los calcetines del revés el día que quiere deshacer un proyectado casamiento, que no enciende nunca el tercero con una misma cerilla—igual que un buen amigo nuestro, más que ilustre personaje oscense—su cigarro, que... Se ha dicho que le gustan los cangrejos, señores.

Y nos han asegurado bajo palabra de honor, lo que usted, lector de todo nuestro cariño, va a leer si no le ha cansado ya esta prosa salvaje nuestra.

Del Coso a los Porches, de los Porches al Coso. Sorteando los baches con inigualable maestría, van de aquí para allá y de allá para aquí unos seres si es no es maricianos, rojos como la grana, elegantes como un valentino, con un aire hitleriano formidable. Rojos como esos cangrejos que le gustan a Colomo, al gran Colomo, al inigualable Colomo.

Hay quien asegura que Colomo se come a los toros igual que a los cangrejos. Y quien teme por la Guardia Roja de este buen alcalde mayor de la ciudad.

¿Se comerá Colomo los cangrejos? ¿Se comerá Colomo los novillos que le quepan en suerte?

Lo veremos pronto, lector.

Lo veremos porque entre otras cosas, es seguro que después de lo escrito, o el alcalde por lo de los guardias o el empresario de la novillada por lo de Colomo, nos van a llevar a ver lo que pase, y a verlo iremos, con todos los honores.

Escribimos gratis. Esta propaganda nuestra no le cuesta un céntimo a nadie.

Ni a Colomo, que es el más grande. Ni a la guardia roja, que es lo más serio que nunca hemos visto en guardias.

Jomaví.

Nota de la Alcaldía

La circulación y la corrida de toros

Para lograr acabado orden en la circulación por nuestras calles con ocasión de las corridas de toros en los días 10 y 11 del actual, la Alcaldía de Huesca ha acordado dictar las instrucciones siguientes:

1.ª Desde las cuatro y media de la tarde y durante la media hora siguiente al final de las corridas se prohíbe la circulación de vehículos por los Cosos en la dirección del de García Hernández al de Galán.

2.ª Cuantos carruajes afluían en dichas horas al Coso de García Hernández por cualquiera de las calles que en el mismo desembocan para ir al Coso de Galán, lo harán siguiendo el Coso de García Hernández, plaza de don Manuel Abad, paseo de Ramón y Cajal, carretera de Barbastro, paseo de Mallada (Alameda), puente de las Miguélas, calle de Costa, Sanjuanistas y Coso de Galán.

3.ª Los coches que conduzcan al público a la Plaza de Toros, sean o no de alquiler, al llegar ante la plaza anterior a aquella, rendirán viaje en ese punto y sin atravesarla, situándose seguidamente en la plaza de Santo Domingo y andenes de la calle de Ramón y Cajal sin interrumpir el tránsito de la carretera de Barbastro ni del Coso de García Hernández, en el caso de no hacer más viajes. De reiterarlos seguirán la ruta paseo de Ramón y Cajal, carretera de Barbastro, paseo de Mallada, puente de las Miguélas, Sanjuanistas, Coso de Galán y García Hernández.

4.ª Esta misma ruta será la que se seguirá a la salida de los toros, en la

Las Fiestas de San Lorenzo

Primer día

Con extraordinaria animación, con la que esperábamos los oscenses después de conocer el programa de festejos, han comenzado las fiestas de San Lorenzo.

En trenes, autobuses y otros medios de locomoción llegaron a Huesca forasteros y oscenses que residen durante el año fuera de la ciudad. En sus caras se reflejaba el entusiasmo por presenciar los festejos que este año, por su calidad excelente, superan, por mucho, a los organizados en años anteriores.

La gran corrida de toros de hoy a base de Barrera, Ortega y Armillita Chico; la velada de boxeo de esta noche con cinco combates, entre ellos el interesantísimo Ignacio Ara-Ceccarelli; la estupenda novillada de mañana en la que alternarán Colomo, el gran Colomo y Gitanillo de Triana; la verbena popular en el Parque con elección de «Señorita Huesca 1933», etc., son alicientes más que sabrosos para que el forastero se traslade a Huesca lleno de entusiasmo en la seguridad de que va a pasar unos días alegres y felices.

La Comisión de festejos, que con tanto acierto ha confeccionado el programa de este año, sigue trabajando con actividad para que las fiestas se desarrollen con la normalidad precisa y la brillantez inusitada que hay que esperar.

Ayer, miércoles, a las doce de la mañana el volteo general de campanas, las bombas y los chupinazos anunciaron el comienzo de las fiestas. La notable Banda militar del Regimiento de Infantería número 20, recorrió las principales calles de la ciudad interpretando alegres pasacalles. A partir de este momento, la animación en las calles no decayó ni un solo momento.

A las diez y media de la noche, en el Parque de Miguel Servet, adornado y preparado con tanto acierto como gusto por el gran artista don Virgilio Garrán, teniente coronel del regimiento que guarnece esta capital, se celebró la verbena popular, amenizada por la Banda militar.

Sin hipérbolo podemos asegurar que a este festejo, el primero del programa, asistió la población entera. La fiesta ha terminado bien entrada la madrugada, sin que ocurriera el menor incidente. El señor Garrán y los miembros de la Comisión de fiestas han sido muy felicitados por el éxito de esta grandiosa fiesta.

Concurso de escaparates

En la ciudad de Huesca a 9 de Agosto de 1933, reunido el Jurado compuesto de los señores don Manuel Sender Garcés, don Virgilio Garrán Rico y don Jesús Gascón de Gotor, para fallar acerca del Concurso Escaparates celebrado en el día de hoy, con motivo de las Fiestas de San Lorenzo, después de deliberar ampliamente, se adoptó el siguiente acuerdo:

1.º Conceder el primer premio de 250 pesetas al inscrito por don Julián Alhué Peralta.

2.º Igualmente conceder los dos segundos premios que figuran en el Concurso anunciado por valor de 100 pesetas cada uno a don Valentín Val y a don Pablo Artero.

3.º Asimismo se acordó conceder Diplomas de Honor a los cinco escaparates presentados al Concurso.

Y siendo este el objeto de la reunión se levantó la sesión. De ella es este fallo que firman los señores al principio citados conmigo el secretario de la Comisión que certifico.—Manuel Sender, Virgilio Garrán, Jesús Gascón de Gotor, Vicente Sampietro, secretario. Todos rubricados.

Programa para hoy

A las siete de la mañana, disparo de bombas y morteros. La Banda militar y la de Cornetas y Tambores del Regimiento número 20, interpretarán alegres dianas.

A las nueve, la tradicional procesión recorrerá las calles de costumbre, seguida de los típicos danzantes oscenses, notablemente ampliados en número y que aparte de los típicos dances ya conocidos ejecutarán otros nuevos de gran efecto y vistosidad. En la Basílica de San Lorenzo se celebrará solemne función religiosa.

La Banda de música del Regimiento Infantería número 20, a las diez y media hora siguiente a su terminación, en cuya media hora quedará prohibida la circulación en la dirección Coso García Hernández-Coso Galán, según queda dicho más arriba.

5.ª Los peatones procurarán no invadir las calzadas ni formar grupos, caminando siempre por la derecha.

6.ª Agentes de mi Autoridad guardarán y harán cumplir estas instrucciones, imponiendo, a quienes las infrinjan, las sanciones pecuniarias a que hubiere lugar, que serán satisfechas en el acto.

Huesca, 8 de Agosto de 1933.—El alcalde, Agustín Delplán.

fantería núm. 20, a las doce y media, dará un concierto en la calle de Vega Armijo.

A las cinco de la tarde, se lidiarán seis toros de la tan acreditada ganadería de don Antonio Pérez Tabernero, de San Fernando (Salamanca), por los renombrados diestros Vicente Barrera, Fermín Espinosa «Armillita Chico» y Domingo Ortega, con sus correspondientes cuadrillas.

A las siete y media de la noche, gran concierto en el Parque de Miguel Servet, por la tan acreditada Banda del Regimiento núm. 20.

A las diez y media de la noche, en la Plaza de Toros tendrá lugar una extraordinaria velada de boxeo, en la cual participarán púgiles nacionales y extranjeros de fama mundial.

Programa para mañana

A las ocho, disparo de bombas, chupinazos y alegres dianas.

A las nueve, Fiesta del Mercado, adjudicándose valiosos premios a los mejores puestos de flores y frutas del país. Este acto será amenizado por los típicos danzantes de esta ciudad y la brillante Banda de música del Regimiento Infantería número 20.

A las doce y media, concierto en los Porches de Vega Armijo por la tan renombrada Banda de música del Regimiento Infantería núm. 5.

A las cinco de la tarde, gran novillada; se lidiarán cuatro hermosos novillos-toros de la acreditada ganadería de Abante, Campillo, por los afamados diestros Rafael Vega de los Reyes «Gitanillo de Triana» y Félix Colomo.

A las siete y media de la noche, en el Parque del Deporte, gran festival de natación.

A las diez y media de la noche, en la Avenida de la Libertad, se quemará una grandiosa y extraordinaria colección de fuegos de artificio del pirotécnico señor Sanz.

Amenizará el espectáculo la Banda del Regimiento Infantería núm. 5, que dará un concierto en el Parque de Miguel Servet.

LOS TEATROS

En el Olimpia

Esta noche, a las diez y media, se presenta al público oscense en el magnífico teatro Olimpia un selecto y ya famoso espectáculo que se denomina «Kasamor».

Se trata de un conjunto artístico de reconocida valía que está consiguiendo ovaciones de todos los públicos ante los que actúa.

Son figuras destacadas:

Joaquín Raza, visor artístico; Goyita, vedette absoluta; Xita Rutlan, estrella-canciones; Ino, bailes regionales; Nani, excéntrico-bailarín; Lina y Manoli García, bailes; Ballet Alex; Lady and Jauri, bailarines cancioneros, acróbatas, cómicos; Doña Mariquita, canción sketch; Los Salvajes de Honohlu; Orquesta americana Jardí; La Falda 1600, canción sketch; Baile apache Chispa & Bonome, parodia; Isa Nbarbe, bailarina española castiza.

En el Odeón

El simpático Odeón, ha contratado para actuar durante estos días de festejos a los Espectáculos de revista «Ray Bel» que vienen recorriendo en triunfo todos los coliseos importantes de España.

Hoy debutan estos espectáculos, en los que figuran los eminentes artistas:

Formidable Orquesta americana compuesta por 10 profesores; Pepita Martínez, elegante vedette y bailarina internacional; Leonor Moren, gentil bailarina y vedette moderna; Minuto, parodista musical; Ray Bel y su Partner, estapenda pareja de bailes de salón y fantasía en sus grandes creaciones; Mercedes Vargas, bailarina y cancionista única en su género; Pilar Cortesana, formidable y aplaudida canzonetista.

Elección de «Señorita Huesca»

A la una de la madrugada, durante la celebración de la verbena en el Parque, el Jurado designado al efecto procedió a la elección de la «Señorita Huesca 1933». Recayó la designación en la bellísima y gentil señorita oscense Carmen Merigó, dama simpática y atrayente muy admirada en Huesca. Excusamos decir que el fallo del Jurado causó excelente impresión.

Como damas de honor de la «Señorita Huesca» fueron elegidas las encantadoras y bellas señoritas Ascensión Arenas, Manolita Martínez, Julia Martínez, Carmen La Sierra y María Pardo, todas muy guapas.

Es deber de todo buen republicano favorecer a la Prensa republicana

A. Cardesa
Garganta, Nariz y Oído
 Ex Profesor Ayudante de la Clínica de Otorinolaringología de la Facultad de Medicina de Barcelona
 *Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Coso Galán, 27, 5.º-Huesca

L. Gonzalvo
Garganta-Nariz-Oído
 Especialista del Hospital Provincial
 Ex alumno interno y ex profesor ayudante de la especialidad en la Facultad de Medicina de Zaragoza
 Consulta: 11 a 1 y 4 a 7
Coso G. Hernández, 12-2.º

LA OSCENSE

Autobuses Huesca - Zaragoza

SERVICIOS EN ESTA LINEA A PARTIR DEL 8 DEL CORRIENTE

Salidas de Huesca para Zaragoza a las 8:30 de la mañana y a las 6 de la tarde. Llegadas a Zaragoza a las 10:30 de la mañana y a las 8 de la noche.

Salidas de Zaragoza para Huesca a las 7:30 de la mañana y a las 5:30 de la tarde. Llegadas a Huesca a las 9:30 de la mañana y a las 7:30 de la tarde.

Se expenden billetes reducidos de ida y vuelta para los dos servicios indistintamente. Encargos a domicilio. Seriedad en el servicio.

ADMINISTRACIONES: En Huesca, Plaza de la República, teléfono 204. En Zaragoza, Plaza de Arriño, frente Hoteles Universo y Arana. Librería de don Julio Marquinez, teléfono 4.622.

NOTA.—El ómnibus que saldrá de Zaragoza a las 7:30 de la mañana y de Huesca a las 6 de la tarde, enlazará en Zaragoza con el correo de Madrid a Zaragoza.

PLAZA DE TOROS DE HUESCA

Gran novillada picada

Viernes, 11 de Agosto de 1933 : A las 5 de la tarde

IMANO A MANO!

La mejor combinación; la única pareja que apasiona a la afición.

Rafael Vega de los Reyes (Gitanillo de Triana)

FELIX COLOMO

con sus respectivas cuadrillas, lidiarán

4 HERMOSOS NOVILLOS-TOROS 4

de la acreditada ganadería de don Daniel Abante (antes Montoya), de Campillo, con divisa azul turquí.

Detalles y precios por programas de mano. Desde hoy domingo, 6, venta de las localidades en el establecimiento de don Alejandro Pueyo, Coso Bajo, 101, y kiosco instalado en la plaza de Zaragoza.

A los señores abonados en funciones anteriores les serán reservadas las localidades durante los días 6 y 7.